

郑州市“学党史、办实事”观摩团莅登调研 登封把实事办在群众心坎上

本报讯 6月3日,郑州市委副书记周富强,郑州市委常委、宣传部长黄卿带领“学党史、办实事”观摩团到登封市观摩“我为群众办实事”实践活动成果。郑州各开发区、各区县(市)党政正职等参加观摩。登封市领导王鸿勋、康红阳、史建伟、魏银普、杨勇、陈治龙、史战胜等陪同。

观摩团一行先后到登封市行政中心片区观摩人民满意的美丽县城建设,到初心公园片区观摩完整社区建设,到滨河路小学观摩延时服务、午餐供应和“五小”建设,到少林街道党群服务中心观摩优化公共服务工作,到雷家沟村观摩美丽乡村建设和村民致富增收工作,到少室阙观摩世界文化遗产展示开放,到明月一慧动公园观摩智慧停车场和美丽街区建设。观摩

中,集中观看了《学党史 办实事 建设人民满意的美丽县城》汇报片、智慧停车场建设视频汇报片,听取了登封市相关工作汇报。

近年来,登封市坚持以人民为中心的发展思想,完整、准确、全面贯彻新发展理念,认真落实省委常委、郑州市委书记徐立毅在登封调研时提出的“生态优先、文化引领、绿色发展”要求,以高品质美丽县城支撑文旅转型,推动一二三产融合发展,坚持规划引领,确立城市发展新格局;坚持理念创新,实现城市品质新提升;坚持以人为本,构建城市治理新体系;加快建设天地之中世界历史文化名城、中国少林功夫国际旅游目的地城市。

下一步,登封市将更加坚定理想信念、

更加明确发展方向、更加树牢为民宗旨、更加砥砺奋斗精神,坚持“四个统筹”,做好“四篇文章”,以大景区城市建设带动乡村振兴、文旅转型,全力提升人民群众获得感、幸福感、自豪感。

观摩团成员表示,登封市在“我为群众办实事”实践活动中抓住关键,把实事办在了群众的心坎上,探索出的成功经验和有效做法令人印象深刻、很受启发,将结合自身实际,认真学习借鉴,不断增强学好党史、办好实事的责任感和对标先进、迎头赶上紧迫感,切实把党史学习教育的成果转化成为群众办实事、为“十四五”开好局起好步的实际成效。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 杜帅武

全力以赴做好迎接 国家卫生城市复审工作

本报讯 6月7日,登封市迎接国家卫生城市复审工作领导小组办公室组织相关行业主管部门负责人到中岳办、嵩阳办、少林办督导创卫工作。督导中要求办事处和行业部门提高认识,开展专项治理,3个工作日内对问题与不足整改到位。同时,全面落实爱国卫生工作主体责任,以人民健康为核心,创新工作方法,完善工作机制,全力做好迎接国家卫生城市复审各项工作。

登封融媒记者 孙少歌

郑州市领导调研登封党史学习教育开展情况 以党史学习教育实际成效 推动登封高质量发展

本报讯 6月1日,郑州市政协主席张延明带领机关党员干部,到登封市调研党史学习教育开展情况。郑州市政协副主席岳希荣、王万鹏、刘睿参加调研,登封市委书记王鸿勋,登封市政协主席杨成超,副主席甄少杰、王丽陪同。

张延明一行来到豫西抗日根据地司令部纪念馆,重温入党誓词,回顾抗战岁月,学习党的光辉历史。随后张延明一行到登封市行政中心片区和初心公园片区,听取

美丽县城规划建设情况,详细了解登封市围绕生态文化、绿色发展,打造“林在城中、城在林中”生态图景的城市发展理念,以及党建引领下的社区治理、片区改造等情况。

张延明对登封市党史学习教育开展情况和美丽登封建设取得的成效给予充分肯定。他指出,要认真落实党中央和省市委安排部署,深入开展党史学习教育,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政

治执行力。要突出办实事、求实效环节,把党史学习教育和当前各项工作统筹起来,保护好、利用好丰富的文物资源,结合文旅产业发展抓好美丽登封建设,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,切实增强群众的获得感、幸福感,以党史学习教育的实际成效为推动登封高质量发展,为“十四五”开好局、起好步奠定坚实基础。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 冯晓静

全面建立河长制 加强水生生态修复 登封市压实责任修复“碧水荡漾”水环境

本报讯 近日,郑州市河长办来到登封对前期暗访河湖问题的整改情况进行督导检查。

郑州市河长办督查组先后到石道乡石道村、东华镇南店村、告成镇曲河村和北烟庄村等地察看垃圾堆积、围垦、违建、雨污混排等问题的整改情况。督查发现大部分乡镇高度重视、建立台账、挂图作战,问题已得到及时整改,但仍存在整改反弹情况。

近年来,登封市按照省、郑州市部署,

切实扛起管水、治水、兴水责任,全面建立了河长制工作体制,明确了11名市级河长、45名乡镇级河长,166名村级河长、166名巡护员、46个巡库员,系统建立了市、乡、村三级河长加巡护员的“3+1”河长制组织体系。2020年以来,市级河长共巡河169人次,乡镇级河长巡河4321人次,村级河长巡河9175人次,形成了“水面有人管、问题有人督、责任有人担”的格局。同时,全面加强水生生态修复,连续投资4117万元

对35.4公里的颍河河道进行生态修复,种植水生植物57万平方米,新增生态湿地6000亩,初步呈现出碧水荡漾、草长鸟飞的自然湿地景观。

下一步,登封市河长办将不定期组织开展暗访、抽查、重点检查,对发现的隐瞒不报、弄虚作假,以及不作为、慢作为、工作组织不力等进行工作通报,并在媒体公开曝光、追究责任。

登封融媒记者 冯晓静 李妍

登封市司法局 开展党史研讨交流会

本报讯 近日,登封市司法局组织开展“新民主主义革命时期历史”专题学习教育和交流研讨,扎实有序推进党史学习教育。会上,全局干部职工首先集中观看了新民主主义革命时期历史的视频。随后,参会人员围绕新民主主义革命时期的历史开展了研讨交流,表示要从党史学习教育中总结好的经验和做法,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,把党史学习教育的精气神转化为实际行动,以优异的成绩迎接建党100周年。

登封融媒记者 卢松娥

坚持源头管控 筑牢安全防线 登封市组织收听收看郑州市消防重点工作推进会

本报讯 6月3日,登封市组织收听收看郑州市消防重点工作推进会。会议通报了2020年郑州市消防工作情况,宣读了《郑州市人民政府关于2020年度全市消防工作先进集体和先进个人的通报》。

会议指出,2020年,各级各部门和消防救援队伍各项工作取得新的进展,但各类火灾风险挑战仍然巨大,面对今年的特殊形势任务,各级、各部门特别是领导干部要进一步担当作为,坚决做到“两

个维护”,始终坚持“两个至上”,统筹发展和安全两件大事,牢牢守住消防安全这条底线。

会议强调,要以消防安全专项整治三年行动为抓手,聚焦火灾高危领域,实施常态化排查,开展集中检查,坚持源头管控,持续维护火灾形势稳定;要完善网格化管理机制,加快消防救援站、市政消火栓等基础设施建设,持续提升抗御火灾能力;要充分发挥行业部

门职能作用,严格工作考核追责,健全完善闭环链条,确保年度消防工作目标任务圆满完成。

登封市要求,各级各部门要尽快落实会议精神,做好迎接建党100周年庆祝活动的消防安全工作;要提高政治担当、树立风险意识;严查严改严治,促进消防隐患整改;勇于担当作为,打赢消防攻坚战;强化督导考核,确保取得实效。

登封融媒记者 冯晓静 王松鹏

登封市供电公司 举办专业技术比武

本报讯 6月2日,登封市供电公司举办第九届职工技术运动会供电专业技术比武。现场,供电公司不同工种的154名选手参加了9个项目的比赛。据了解,供电公司职工大练兵、大比武活动已举办9届,旨在激发广大职工钻研业务、磨砺技术的积极性,提高一线员工专业技术理论水平和创新能力,更好地服务于登封市广大用户和人民。

登封融媒记者 崔帅 陈晓东